

YAOWEN

我国将建立全国统一医保信息平台 同步解决老年人数字化适应问题

■记者 屈婷

新华社北京11月26日电 记者从国家医疗保障局了解到,全国统一的医保信息平台预计将在2021年底前投入使用,目前医保电子凭证全渠道用户量超过3亿。同时,医保服务将坚持传统服务方式与智能化服务创新并行的方式,同步解决老年人等群体数字化适应问题。

国家医保局副局长施子海说,今年10月,国家医疗保障局医保信息平台项

目主体建设完成,为建成纵向贯通、横向联通、内外互通、生态融通的全国统一医保信息平台奠定基础。今年11月,全国统一的医保信息平台在广东省率先落地使用,标志着全国平台建设工作进入落地实施阶段。目前,各地积极推动医保信息平台建设,预计2021年底在全国范围内投入使用。

据悉,国家医保局依托全国统一的医保信息平台研发了医保电子凭证。截至目前,河北、上海、浙江、福建、山东、安徽、四川等29省份医保电子凭证

已在医院药店开通使用,接入定点医疗机构超过2.6万家,定点药店超过7万家,预计年底可在全国所有省份开通使用。

医保关系千家万户,老年人等群体更是医保信息的高频使用者。这一庞大群体将如何适应医保信息化的进程?对此,国家医保局医保中心相关负责人表示,聚焦解决老年人等群体运用智能技术的困难,国家医保局正组织各级医疗保障经办机构对服务事项进行摸底排查,坚持传统服务方式

与智能化服务创新并行,不断改进传统服务方式,切实提升服务质量。同时,聚焦医疗保障民生领域“难点、堵点、痛点”问题,针对参保登记、异地就医备案、门诊慢特病病种待遇认定、医疗费用手工(零星)报销等老年人等群体办理的高频事项,指导地方尽快出台一批便民、利民举措,发挥线下等传统服务方式兜底作用,同步提升线上服务对老年人的适用性,切实转变作风,强化服务意识,着力打造群众满意的医疗保障服务。

安徽:农村产品网络销售额累计超1000亿元

■记者 董雪

新华社合肥11月26日电 记者从近日举办的“美好安徽·十三五”成就巡礼”系列新闻发布会上获悉,“十三五”以来,安徽省推动农村电商发展,努力将电商打造为农产品销售的“直通车”、农民脱贫致富的“好帮手”,目前该省农

村产品网络销售额累计超1000亿元,年均增速在30%以上。“十三五”期间,安徽省先后实施农村电商巩固提升、优化升级和提质增效等专项行动,全省农村电商快速发展,网络销售规模和质量明显提升。”安徽省商务厅厅长张箭说,安徽省农产品上行网络销售额在2016年时不到200

亿元,今年将突破600亿元。数据显示,安徽省累计培育农产品上行超1000万元电商企业272家、上行超100万元品牌436个,创建农村电商示范镇220个、示范村743个,培育了坚果炒货、酥梨、茶叶、花草茶、宣纸等一批“网红”产品。

据介绍,农村电商有效帮助贫困

群众增收。电商企业与农业新型经营主体的订单式合作逐渐兴起,“电商企业+基地+合作社+农户”“你种我销、你养我卖”等模式广泛复制。今年以来,安徽省贫困县通过电商助销实现的农产品销售额达到2亿余元,1.3万贫困群众受益,人均增收2000余元。

风劲帆高党旗红 不忘初心谱华章 ——市直机关工委高质量推动党建工作综述

<<<上接第1版

坚持用好平台,打造学习新时尚。利用“开放式党校”平台,推深做实习近平新时代中国特色社会主义思想学习。强力推进“学习强国”平台安装使用。增强学习的针对性时效性。

夯实基层基础 筑牢党建“总根基”

新时代引领新气象,新征程呼唤新作为。机关党建如何走在前、作表率?这就要求我们必须夯实基层基础,筑牢党建“总根基”。

市直机关工委狠抓基层党组织标准化建设,推进基层党组织全覆盖。配合机构改革,及时调整组织设置,做到机构改革与党建同步。开展“基层党建重点任务推进月”活动,重点整治党建“两张皮”和“灯下黑”问题。按照“六有”标准对党员活动阵地进行规范化要求,所属82家党组织全部按期改造换届,基层党组织标准化验收合格率达100%。市检察院、市中级人民法院、市税务局等单位高质量打造党员活动室,成为市直机关学习的样板。

市直机关工委加强党员教育管理,每年举办1期党务干部培训班、1-2期党支部书记培训班、党员教育管理重点培训班,充分利用机关党建论坛、“微党课”“e学习”远教联播等多种学习平台,努力把党务干部打造成“政治上的明白人、党建工作的内行人、干部职工的贴心人”。

坚持党建带群建,群建促党建,不断提高党的群团工作水平。通过建设职工之家,创建“工人先锋号”“青年文明号”“巾帼文明岗”,开展“岗位学雷锋”“金秋助学”和建国70周年系列庆祝活动,不断增强群团组织的政治性、先进性和群众性。



我市召开市直单位创建模范机关工作推进会对创建工作进行安排部署。

狠抓示范引领

打好党建“特色品牌”

党建兴,则事业兴;党建活,则事业活。

市直机关各级党组织用改革的思路研究机关党建新情况,用创新的办法破解机关党建新问题,因地制宜打造一批过得硬、叫得响的机关党建品牌,像磁石一样吸引着党员干部的心,推动党的工作与时俱进、开拓创新。

“十佳品牌”办出“凝聚力”。三年来,共培育党建品牌148个,打造了《“周末60分”开放式党课》等一批有特色的党建品牌;《学好政协章程推动新时代政协工作高质量发展》等一批优秀党课被评为市直机关“十佳开放式党课”;市委办《聚焦“实、优、亮”多措并举抓党建》等一批党建创新做法成为机关党建工作的亮点,有效激发了党建创新活力。

开放式党校办出“影响力”。市四

大班子领导带头上党课,以上率下促学习,引导党员干部牢记初心使命。先后举行“开放式党课”活动200余场,不设门槛、不限受众、不分时限,在便民利民的同时传播党的声音、讲好党的故事,参与党员群众达10万人次,被省委讲师团命名为“安徽省理论宣讲示范基地”。

节庆活动办出“教育力”。在建党98周年之际,深入开展不忘初心、牢记使命“七个一”系列活动,进一步增强党组织的凝聚力和战斗力。举办庆祝新中国成立70周年歌咏大会及学习强国网上知识竞赛,为淮北加快转型崛起凝聚精神力量。

在创新中培育“发展力”。牵头培育6个“劳模创新工作室”,培养近百名各类优秀人才。82家直属党组织与所在社区街道签署“共驻共建”协议,9438名在职党员到居住地社区“报到”,在实践中共驻共建。

在创新中培育“发展力”。牵头培育6个“劳模创新工作室”,培养近百名

紧扣中心大局 当好发展“助推器”

围绕中心、服务大局,是机关党建工作的价值所在。市直机关各级党组织紧紧围绕服务中心工作着力点,充分发挥机关党建引领作用。尤其是在抗洪救灾、脱贫攻坚、疫情防控等急险重任务中,市直机关工委带领市直机关各级党组织和广大党员干部冲锋在前、担当奉献,充分发挥了党组织的战斗堡垒和党员的先锋模范作用。

一名党员一面旗,一颗红心守初心。在防汛救灾的第一线,在转移人民群众的第一线,在加固堤坝的第一线,机关党员干部闻“汛”而动,成立临时党支部,组建抗洪抢险的坚固堡垒,带头逆行在抗洪最前沿,在全力守护人民群众生命财产中以实际行动践行入党誓言。

打赢脱贫攻坚战,党建引领凝聚澎湃动力。选派机关优秀党员驻村担任村第一书记,带领村民脱贫致富,共奔小康。发起并募捐扶贫公益基金800多万元,为持续推进扶贫攻坚打下坚实基础。

大事难事见担当,危难时刻显本色。在新冠肺炎疫情防控期间,市直机关工委第一时间安排部署疫情防控工作,广大机关党员迅速到岗到位,吹响全面抗疫“集结号”。机关7000多名党员按照党员“三报到”的要求,积极投身社区志愿服务,自愿捐款88万余元,用实际行动践行党员的初心使命。

“打铁必须自身硬”。为了不断提高机关党的建设质量,更好地担负起新时代赋予的新使命,市直机关各级党组织将继续团结带领广大党员干部全面落实新时代党的建设总要求,不忘初心、牢记使命,砥砺前行、奋发有为,持续打造让市委放心、让人民满意的模范机关,为加快建设中国碳谷·绿金淮北、助力高质量转型崛起再立新功、再创佳绩。

淮北市疾控中心 健康提醒

近段时间以来,新冠肺炎疫情在全球持续蔓延,我国新疆、天津、上海、内蒙古等地相继发现新冠肺炎本土病例,全国多地在冷链食品内外包装中检测出新冠病毒核酸阳性。近期我市气温骤降,天气湿冷,新冠肺炎与流感等呼吸道传染病叠加流行的风险加大,诺如病毒引起感染性腹泻等消化道传染病容易高发,广大居民要保持高度警惕,增强自我健康意识,切实做好个人防护。淮北市疾控中心发布健康提醒:

一、在外务工返淮人员,尤其是在港口、机场、码头等场所从事货物搬运、仓库管理、冷链运输等人员,返淮后应立即向社区报告,做好个人防护,和家人保持距离,开展核酸检测和健康监测。

二、乘坐高铁、飞机等全封闭公共交通工具,以及进入电梯等密闭空间时,应全程佩戴一次性医用口罩,不要触摸口、鼻、眼等部位;触摸车辆扶手、电梯按键等公共部位后,应及时开展手部消毒或清洗。

三、关注国内疫情形势和高中风险等级变化,谨慎安排出行,尽量避免前往疫情高中风险等级地区;如必须前往,请做好个人防护,并在回淮后立即向社区报告,遵守疫情防控相关规定,配合落实集中隔离和核酸检测等防控措施。

四、收到来自境外、国内高中风险地区的快递、包裹

淮北市疾控中心:3119566、12320

濉溪县疾控中心:6063839

以开放精神汇聚磅礴力量 ——四论坚持和发扬淮北市建市60周年孕育的精神财富

<<<上接第1版

领域改革,不断释放更多改革红利。

在改革开放新时代体现新担当展现新作为,要不断提升经济发展质效。以做实做强做优实体经济为主攻方向,加快推进创新型城市和绿色科创大走廊建设,主动融入长三角一体化发展,全面贯通“优化环境—招商引资—调度项目—扩大投资—提升服务—培育消费—推动进出口”的经济双循环链条,特别是统筹推进传统产业提档升级和战新产业发展壮大,聚焦“四基一高一大”等新兴产业,不断引入新技术、新模式、新企业、新项目,努力实现经济结构的全面优化和经济发展质量的全面提升。

在改革开放新时代体现新担当展现新作为,要全面破除体制机制障碍。统筹推进国家级、省级改革试点,推深做实围绕“六稳”“六保”的重点改革,持续深化政府职能、市场机制、国资国企、民营经济、财税金融、农业农村、生态文明等

改革开放精神,既与中华民族的变革和开放精神一脉相承,更在40多年的伟大奋斗中淬炼升华、辉映时代、深入人心,是党和人民弥足珍贵的精神财富。

在改革开放新时代体现新担当展现新作为,要全面破除体制机制障碍。统筹推进国家级、省级改革试点,推深做实围绕“六稳”“六保”的重点改革,持续深化政府职能、市场机制、国资国企、民营经济、财税金融、农业农村、生态文明等

改革开放精神,既与中华民族的变革和开放精神一脉相承,更在40多年的伟大奋斗中淬炼升华、辉映时代、深入人心,是党和人民弥足珍贵的精神财富。

在新时代改革开放的新征程上,只要全市上下继续传承和弘扬改革开放精神,激发奋进动力,谱写时代华章,就一定能汇聚起高质量转型崛起更加磅礴的力量。

声 明

淮北明衡物流有限公司遗失皖F50093车辆营运证,声明作废。

武晨曦,出生医学证明遗失,编号:E340144358,声明作废。

完永强,就业失业证遗失,编号:3406010012011928,声明作废。

颜其遗失淮北恒大悦府商品房认购书,编号:G000093,声明作废。

郗宏伟、程莉莉遗失淮北港利房地产开发有限公司港利上城国际1#2702室购房发票,编号:01769527,金额:143700元,声明作废。

濉溪县四铺镇梁圩村赵家庄孙传芝(身份证号:340621195402097243)农村土地承包经营权确权登记证丢失,土地承包合同编号:340621200229090005J,声明作废。

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2020年12月14日10时至2020年12月15日10时在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的:大眾朗逸牌(SWV7147FRD)小型轿车一辆,发动机号:089902,车辆识别代号:LSVAD2185A293522,起拍价:21225元。

二、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登录

关于换发《经营保险业务许可证》的公告

机构名称:中国人寿保险股份有限公司淮北分公司临涣营销服务部

机构编码:000005340621012

成立日期:2003年6月30日

机构住所:濉溪县韩村镇小湖孜、鸿源商城3#B8号

业务范围:培训、收费、分单、咨询,保险监督

部门批准的其他业务。

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2020年12月27日10时至2020年12月28日10时在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的:①淮北市相山区东山路117号青和宝地(五区7)7幢401室,起拍价:362012元。②濉溪县龙脊山路东侧恒大名都21#2106室,起拍价:553128元。③淮北市相山区黎莎苑6号翠峰小区12#102室,起拍价:429000元。④濉溪县烈山北路西侧金都雅苑3栋101室,起拍价:307500元。

二、拍卖地点:淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间:自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续:有意竞买者登录sf.taobao.com/0560/02,报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项:与上述有关的案件当事人,担保物权及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会,如缺席,则丧失相关权利,本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告、竞买须知,后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话:18105611001

淮北市相山区人民法院

2020年11月27日

安徽省淮北市相山区人民法院公告

刘玉东:

本院执行的你与淮北市外贸汽车修理厂、王金林修理合同纠纷一案,现依法向你公告送达安徽华亚资产评估事务所出具的皖华亚评报字[2020]105号淮北市相山区人民法院拟确定财产处置涉及的涉案车辆价值评估报告。依法评估了刘玉东名下车牌号为皖F37336的车辆,估价为36700元。如对评估报告不服可在送达之日起十日内向本院递交书面异议,逾期将依法拍卖。本公告自发出之日起经过六十日即视为送达。

特此公告

淮北市相山区人民法院

2020年11月24日